

普京警告可能采取“不对称回应”

用西方导弹打俄本土?

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京5日警告,假如有西方国家对乌克兰提供远程精确制导武器用于攻击俄罗斯本土目标,俄方可能采取“不对称回应”,向一些境外地区提供武器以打击那些西方国家目标。

“这种回应可以是不对称的。我们会考虑。”他没有解释“世界上一些地区”具体指哪些国家。

普京5月28日警告,一些西方国家提议允许乌克兰使用外国援助武器打击俄罗斯境内目标是在“玩火”,会引发“严重后果”。美国官员5月30日证实,美国总统拜登有条件同意乌克兰用美国援助武器打击俄罗斯境内目标。一些欧洲国家最近也改变立场,同意向乌克兰提供更大射程武器。乌克兰方面消息称,乌克兰军队本月2日首次使用西方援助武器打击俄罗斯境内目标。

施压德国

德新社报道,普京5日专门警告德国不要向乌克兰提供“金牛座”巡航导弹用于打击俄罗斯境内目标,否则“将彻底摧毁俄德关系”。

“金牛座”导弹射程500公里。是否向乌克兰供应这种导弹,在德国国内引发大量争论。德国总理奥拉夫·朔尔茨迄今没有批准,担心那会把德国直接拖入俄乌冲突。

普京还批评德国向乌克兰援助“豹”式主战坦克。由于第二次世界大战期间德国入侵苏联,第一批德援坦克“出现在乌克兰土地上时,对俄罗斯人造成一种道德上的冲击”。

德国国防部部长鲍里斯·皮斯托里乌斯5日说,德国政府只允许乌克兰使用德援武器反击乌克兰哈尔科夫州附近俄方阵地的攻击,眼下不打算向乌克兰派兵。

拜登政府还未允许乌克兰使用射程300公里以上的陆军战术导弹系统等武器打击俄境内目标,已批准乌克兰使用射程约70公里的制导多管火箭系统、高机动性火箭炮系统(海马斯)和普通火炮打击毗邻哈尔科夫州的俄领土。

“无稽之谈”

被问及俄方阵亡人数时,普京说,按照规定,他不能披露具体数字,但俄乌双方阵亡人数之比为1:5。他还说,乌克兰手上有1348名俄军俘虏,俄方有6365名乌军俘虏。普京重申,俄罗斯只会来自卫情况下使用核武器,但西方不应认为俄罗斯不会用核武器。“如果有人的行为威胁到我们的主权和领土完整,我们会考虑动用一切可用手段。”

谈及西方猜测俄罗斯可能袭击北约成员国的说法,普京斥之为“无稽之谈”。“有人编造说俄罗斯想要攻击北约。难道你们是谁编造的?真是胡扯!”

普京说,没必要从俄罗斯身上寻觅一些“帝国野心”。“你们不要把俄罗斯当作敌人,那样只会伤害你们自己。”

新华社专特稿

斯洛伐克总理在社交媒体发表讲话 政治仇恨导致其遭遇枪击

新华社布拉迪斯拉发6月5日电(记者王丽丽)斯洛伐克总理菲佐5日在社交媒体上发表讲话说,政治仇恨导致他近日遭遇枪击。这是菲佐5月15日在斯洛伐克中部特伦钦地区遭枪击受伤后首次对外发声。菲佐说,一名属于斯洛伐克反对派的政治人士因为不满他的政治观点而刺杀他,“很明显,这名男子只是邪恶政治仇恨的使者”。

菲佐还表示,如果恢复顺利,他预计将在6月底或7月初重返工作岗位。菲佐遇袭后接受了两次手术,并于5月底出院。袭击者为一名71岁男性,当场被警方控制。目前警方指控他蓄意谋杀未遂。

北约秘书长:

没有向乌克兰派兵计划

北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格6日说,北约没有向乌克兰部署军事力量的计划。

正在芬兰访问的斯托尔滕贝格当天在记者会上作上述表态。芬兰总统亚历山大·斯图布在同场记者会上说,芬兰也没有向乌克兰派兵的计划。

按照斯托尔滕贝格的说法,北约方面关注的是建立对乌克兰更强大的支持框架,以及寻求达成对乌克兰的“长期财政承诺”。他说,过去数月,对乌克兰的军事支持出现一些“缺口”和“延误”,北约需要确保这些情况“不再发生”。这是斯托尔滕贝格在芬兰加入北约后首次访问芬兰。

当记者问及俄罗斯攻击北约成员国的可能性时,斯托尔滕贝格说,北约方面“没有看到对任何北约盟友迫在眉睫的军事威胁”,“认为下一场战争开始倒计时的想法是错误的”。

新华社微特稿

英伟达市值超越苹果

美国芯片企业英伟达公司股票价格5日创新高,市场价值突破3万亿美元,超越美国苹果公司,成为全球市值第二大企业。英伟达股价当天上涨5.2%,报收于每股1224.40美元,收盘市值达3.019万亿美元,超越苹果公司的2.99万亿美元,但低于美国微软公司的3.15万亿美元。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)提供的数据显示,自今年一季度财报5月发布以来,英伟达股价上涨超过24%。过去5年间,英伟达股价上涨超过3290%。报道说,英伟达占据数据中心人工智能(AI)芯片市场大约80%的市场份额。

与英伟达对比,苹果股价今年仅上涨5%,主要归咎于业绩增长乏力。路透社评论,英伟达市值超越苹果,意味硅谷开始切换赛道。美国长弓资产管理公司首席执行官杰克·多拉海德说:“英伟达正靠AI赚钱,而苹果和‘元’这类公司正为AI花钱。”

新华社专特稿

美国“星舰”实施第四次试射

据新华社洛杉矶6月6日电 美国太空探索技术公司的新一代重型运载火箭“星舰”以及飞船集成系统6日从位于美国得克萨斯州博卡奇卡的基地发射升空,这是“星舰”第四次试射。

据介绍,此次试射的一个关键目标是“星舰”在高温下受控再入地球大气层时能够“幸存”下来,以便让太空探索技术公司收集到更多宝贵数据。

“星舰”是可回收、重复使用的航天运输系统,火箭总长约120米,直径约9米,由两部分组成,其第一级是长约70米的“超级重型”助推器,第二级是“星舰”飞船。

有来有往

北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格最近多次呼吁允许乌克兰使用西方援助武器打击俄罗斯领土。普京5日在第27届圣彼得堡国际经济论坛开幕前回答媒体相关提问时说,西方如允许乌克兰使用更具威力的武器袭击俄罗斯,将是一种“严重升级”行为,将使西方陷入与俄罗斯的战斗。

普京说,俄罗斯会改进防空体系,击落来袭的西方援助导弹。如果有西方国家考虑向乌克兰提供武器用于“打击我们的领土并给我们造成难题”,“那我们为什么没有权利向世界上一些地区供应同类型武器”。

指控犯下“种族灭绝罪” 西班牙起诉以色列



6月5日,在加沙地带中部,人们在以军袭击后哭泣。新华社发

据新华社马德里6月6日电(记者 胡加齐)西班牙外交大臣阿尔瓦雷斯6日在马德里举行的新闻发布会上宣布,西班牙加入南非的行列,与其共同向联合国国际法院起诉以色列在加沙地带犯下“种族灭绝罪”。

阿尔瓦雷斯是在西班牙宣布正式承认巴勒斯坦国一周后作出上述表示的。他说,西班牙“非常担心”以色列继续在加沙地带采取军事行动造成的外溢影响蔓延至整个地区,西班牙作出上述决定的目的“在于结束战争”并最终推进“两国方案”的实施。

西班牙第二副首相约兰达·迪亚斯指出,以色列在加沙地带的军事行动涉嫌违反联合国《防止及惩治灭绝种族罪公约》,西班牙站在了“正确的一边”,该决定有助于制止种族大屠杀的继续。

以军空袭加沙地带中部难民营 至少30人死亡



这是6月6日在加沙地带中部努赛赖特难民营拍摄的遭空袭的学校。新华社发

据新华社加沙6月6日电(记者 柳伟建)据巴勒斯坦加沙地带消息人士6日告诉新华社记者,以色列军队当天凌晨轰炸加沙地带中部努赛赖特难民营一所学校,造成至少30人死亡。

消息人士说,以军战机对该学校至少3处教室发射了数枚导弹,空袭发生时教室内有大量无家可归者居住。

以色列国防军随后发表声明,证实对努赛赖特难民营的一处联合国学校发动空袭,并表示有巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员藏匿其中。

此外,4日晚间至5日早晨,以军空袭和炮击了加沙地带中部布赖杰难民营、迈加齐难民营,以及代尔拜拉赫市东部。袭击造成包括妇女和儿童在内的75人死亡,另有数十人受伤。



以军发言人阿德拉伊5日说,有情报显示在布赖杰难民营东部和代尔拜拉赫市东部存在“破坏分子和恐怖组织设施”,以军对这些地区发起了精准打击行动。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部5日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.6万巴勒斯坦人死亡、逾8.3万人受伤。

以色列宣布

已完成对真主党发动大规模攻势部署

据新华社耶路撒冷6月6日电(记者 吕迎旭 王卓伦)以色列国防军北方司令部司令戈丁6日说,已完成对黎巴嫩真主党发动大规模攻势部署。

据以军当天发表的声明,戈丁在出席2006年黎巴嫩战争18周年纪念日

式时说,以军的使命是“恢复以色列北部的安全”,准备工作已在过去一周完成。

以总理办公室5日发表声明说,总理内塔尼亚胡当天在以色列北部城镇谢莫纳一军事基地视察时表示,以方已准备好在北部对黎巴嫩真主党采取

“非常激烈的行动”。以军总参谋长哈莱维4日表示,以军已在北部与黎巴嫩真主党作战约8个月。真主党近日加大了向以方发动攻击的频率,以军已准备好在北部对真主党发动攻势。

赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

根据伊拉克总统府发表的声明,伊拉克总统萨达姆当日也会见了穆斯塔法。拉希德重申,伊拉克严厉谴责以色列对加沙地带巴勒斯坦人民的袭击。

动总统特权影响联邦司法走向,但无法就州级诉讼自我赦免。

特朗普遭定罪后继续投身总统竞选。知情人士5日向美联社披露,特朗普近期已要求7名潜在副总统候选人提交信息。7人均是特朗普身边熟人。

另据法新社6日报道,美国选举制度下,金钱是“终极造王者”,特朗普虽然官司缠身,仍收获不少富豪支持。

亿万富翁投资人纳尔逊·佩尔茨和黑人集团董事史蒂夫·施瓦茨曼先前都抨击特朗普涉嫌参与“国会山骚乱”,但最近都宣布支持特朗普重返白宫。特朗普宣称其胜选后的政策倾向。

美国太阳微电子公司创始人之一、硅谷风险投资人维诺德·科斯拉则为拜登站台筹款。法新社称,美国华尔街和大型油企基本属特朗普阵营,而硅谷倾向于支持拜登。可能受到由富豪捐资数百万美元所做竞选广告影响的选民将“拥有最终决定权”。

新华社专特稿

声明说,苏达尼和穆斯塔法讨论了巴勒斯坦局势以及仍在持续的巴以冲突。苏达尼说,尽管在运送粮食和人道主义援助方面面临挑战和障碍,伊拉克愿向巴勒斯坦人民提供各种形式的支持。

穆斯塔法对伊拉克的立场表示赞赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

穆斯塔法对伊拉克的立场表示赞赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

穆斯塔法对伊拉克的立场表示赞赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

穆斯塔法对伊拉克的立场表示赞赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

穆斯塔法对伊拉克的立场表示赞赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

穆斯塔法对伊拉克的立场表示赞赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

新华社专特稿

分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲天津科通机电工程有限公司遗失车辆合格证,编号WCJ152021271250,车架号LFZ93AL94RD140502,特此声明。

▲天津科通机电工程有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91120116MA06G11A0K,特此声明。

▲周墨珊遗失房本一份,身份证号120102197111290926,地址:河东区向阳楼35号楼1门101-104,房屋编号:0106b009201001129,房本号0222465,合同编号:8330700490001103,声明作废。

▲天津微通众联科技有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码:91120116MA0745631E,特此声明作废。

▲田金泽遗失河西区三义大厦2号楼3-4门4门3008-3010室房屋租赁合同,合同编号:040859910004343,特此声明。

▲李文义遗失海滨街道北新楼宿舍2排5-201号房屋置换协议书原件,置换楼房位于掘青园小区11号楼503号,声明作废。

▲墨迪传感器(天津)有限公司遗失海关保证金收据一张,编号:ZS0225202300047,金额:26747.95元,声明作废。

指定承租人刊登公告

▲赵英机遗失和平区大理道7号,平3为居室,平6为居室,平7为居室,平8为居室,平1为杂房,平1-8为过道,平2为厨房,平4为杂房,平5为厕所(天津市公有住房租赁合同),合同编号6000285,特此声明。

▲天津锦晟钢材销售有限公司遗失营业执照正本、副本、及公章、财务专用章各一枚,统一社会信用代码:91120223MA7NGT1A5M,特此声明作废。

▲张国瑞遗失天津市河西区小海地泰山里21门509房屋租赁合同,合同编号为04040027002102232,出厂编号为0042563,为2015年版本合同,特此声明。

▲胡德丰遗失天津市河西区陈塘庄街古方里37门509-510房屋租赁合同,计租面积42.41平方米,阳台面积4.4平方米,特此声明。

指定承租人刊登公告

本人马硕为,身份证120102196203261714,系坐落于河东区大桥道和进里7号楼1门101-102的公有住房承租人。马硕为同意死亡后将河东区大桥道和进里7号楼1门101-102-1居室、101-102-2居室、101-102-3厅、101-102-4厨房、101-102-5厕所(编号83309720062149)房屋指定过户给马麦燕,身份证号120102197012241723,即马硕为的妹妹承租。公证证书号(2024)津河西证字第4039号,特此公告。

伊拉克总理重申坚定支持巴勒斯坦事业

据新华社巴格达6月6日电(记者 李军 段敏夫)伊拉克总理苏达尼6日在首都巴格达会见到访的巴勒斯坦总理穆斯塔法,重申伊拉克对巴勒斯坦事业的坚定立场。

伊拉克总理新闻办公室当天发表

声明说,苏达尼和穆斯塔法讨论了巴勒斯坦局势以及仍在持续的巴以冲突。苏达尼说,尽管在运送粮食和人道主义援助方面面临挑战和障碍,伊拉克愿向巴勒斯坦人民提供各种形式的支持。

穆斯塔法对伊拉克的立场表示赞赏,同时表示,巴勒斯坦人民感谢伊拉克政府向巴勒斯坦提供的援助物资。

特朗普佐治亚州“翻盘未遂”案被叫停

美国佐治亚州上诉法院5日作出裁决,叫停共和党前总统唐纳德·特朗普涉嫌干预该州2020年总统选举一案的全部法律程序,直至审议完牵头指控的法官、威利斯是否有资格担任这一刑事诉讼的主控检察官。

多家外媒预期,上述裁决进一步强化了“翻盘未遂”案无法在今年11月5日总统选举投票日前开庭的可能性。

主控检察官威利斯去年8月根据佐治亚州法律,以通常针对有组织犯罪分子的敲诈勒索等罪名起诉特朗普,另有18人同时遭起诉。此后,4名共同被告与检方达成认罪协议。按媒体先前说法,案件焦点因威利斯曝出与同案检察官相恋的“桃色新闻”而出现“混乱转移”。

特朗普和8名共同被告否认,威利斯二人的恋情与本案存在利益冲突,寻求撤换整个检方团队。主审法官斯科特·麦卡菲3月作出裁决,称不存在需要威利斯回避的利益冲突,但有理由怀疑二人提供虚假陈述。为杜绝可能存在的的行为,那名同案检

察官必须离开检方团队,威利斯才能继续办案。同案检察官随后辞职。

然而,特朗普等被告不满麦卡菲裁决并提起上诉。佐治亚州上诉法院本月3日登记上诉案,打算把可能的双方口头辩论安排在10月4日,决定不晚于明年3月中旬作裁决,并表示败诉方仍可向佐治亚州最高法院上诉。

“翻盘未遂”案眼下处于预审阶段,未定开庭日期。上诉法院5日要求案件暂停,几乎肯定将其开庭日期推迟至今年11月大选后。预计特朗普届时将再次与民主党籍现任总统约瑟夫·拜登对决。

因5月30日就纽约州“封口费”案被判34项伪证商业记录重罪成立,特朗普成为美国史上首名遭遇刑诉、受审且被裁定有罪的前总统。除“封口费”案和“翻盘未遂”案两起州级刑诉外,特朗普还牵涉两起联邦刑诉,但仅有“封口费”案量刑判决能于7月11日公布,另外三起刑诉均不太可能在今年大选前开庭。特朗普如果胜选,可

新华社专特稿

社址:天津市和平区卫津路143号 邮政编码:300070 总编室:23602716 社部:23602777 广告:23602233 发行热线:58106600 准印广告发布登记:津市场监西广登[2021]1号 零售1元5角 印刷单位:天津北方报业印务公司(天津市西青经济开发区兴华十支路8号)